

ГОСУСЛУГИ: ИНТЕГРАЦИЯ СМИ И СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЕЙ

Мансур Юнусов

Президент Республики Узбекистан

Доцент Академии государственного управления

Аннотация: В данной статье медиатехнологии упоминаются в вопросе развития отношений с общественностью на государственной службе, эффективного использования средств массовой информации в процессе общения с народом, повышения медиаграмотности управленческого персонала и населения.

Ключевые слова: информация, свобода информации, связи с общественностью, политическая информация, люди, общение с людьми, медиаграмотность, газета, журнал, радио, телевидение, интернет-журналистика, социальные сети, блогер

Любая область науки полезна только в том случае, если она развивается в связи с окружающей средой и обществом, если она интегрирована с ними. В противном случае это становится бесполезной наукой. Так же и информационно-разъяснительная работа. Интерес людей должен быть направлен на это. Компьютеру отведена определенная и определенная роль в сборе, хранении, обработке и применении информации — вне зависимости от ее типа или формы.

В частности, необходимость применения передовых информационных технологий в образовательном процессе подчеркивается сегодняшними условиями пандемии. Иногда это может противоречить традиционному образованию. Зато ускоряет обучение, положительно влияет на гарантию достижений. В результате субъектом образования становится ученик-студент, являющийся слушателем и исполнителем. Этому вопросу, то есть развитию информационных технологий и цифровой экономики, было посвящено и презентационное совещание, состоявшееся 8 июня в присутствии Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева. На совещании поставлена задача открыть не менее 100 образовательных центров по цифровым технологиям во всех регионах. Планируется организация краткосрочных курсов обучения по таким направлениям, как основы программирования, электронная коммерция и графический дизайн.

Также было сказано, что 28 апреля принято постановление Президента Республики Узбекистан «О мерах по широкому внедрению цифровой экономики и электронного правительства», и введена должность советника Премьер-министра по качественное выполнение и согласование поставленных в нем задач. Самое главное, что в начальный этап проекта «Миллион программистов» было включено более 62 000 студентов, из них 5 400 получили квалификационные сертификаты, и, несмотря на условия карантина, было подчеркнuto, что необходимо ускорить подготовку современные программисты.

Фактически, к концу года будет обучено 100 000 студентов, а навыки работы с программным обеспечением будут улучшены. Предмет «Информатика», преподаваемый с 5-го класса, будет усовершенствован на основе современных технологий, и в этот предмет будут включены направления, связанные с проектом «Миллион программистов». Это будет самая замечательная новость. Потому что наша молодежь раньше училась работать с информационными технологиями. Модернизация науки – потребность дня.

При этом для решения задач направления молодежи на научные исследования и организации ее свободного времени, прежде всего, можно обучить ее выбору источников и формировать культуру пользования Интернетом. В этом могут быть использованы наши национальные и религиозные ценности, научное наследие наших предков. Правильное, целенаправленное их использование даст ожидаемый результат. Сохраняется духовная чистота, ускоряется научный прогресс - снижается возможность попадания молодежи в водоворот ложной информации. Самое главное, что национальная система использования информационного пространства в республике будет совершенствоваться.

Живя в мире информации, современный человек вынужден на протяжении всей своей жизни обращаться к множеству источников, свидетельств и цифр. Вот почему «магия чисел» используется как способ воздействия на людей. На самом деле эти вещи необходимы человеку для понимания событий, явлений и процессов, происходящих вокруг него - в его стране и в мире, для глубокого проникновения в их взаимосвязь, взаимосвязь и сущность. Сегодня вряд ли вы окажетесь среди прогрессистов с простой духовностью. Здесь может помочь только высокая духовность.

Еще один способ достичь духовной зрелости — быстро получать достоверную информацию. Ведь благодаря информации идеи

(независимо от того, созидательные они или деструктивные, экономические, природные, политические, социальные, религиозные или светские, национальные и семейно-духовные) сочетаются с практикой - жизнью. То есть исследования и открытия оживают. Информация тоже. Целеустремленный. Систематический. Ведь и объектом, и субъектом идей и идеологий являются люди. Итак, в зависимости от того, насколько они представляют интересы этих людей, мы называем их конструктивными или деструктивными. > Мансур Юнус: Кроме того, возможности, созданные в Интернете, красочные развлекательные материалы, также вызывают у пользователей своеобразную зависимость. По данным, к нему прочно подключено около 10 процентов пользователей Интернета в мире. Каждый растущий молодой человек должен уметь конкурировать и, при необходимости, побеждать в острой конкуренции интеллекта и таланта, происходящей в области науки, которая признается общественным мнением мира. Прежде всего, это требует исследования, стремления, осознания и, конечно же, участия.

Интернет все больше становится инструментом формирования определенного общественного и политического мнения, оказания психологического и духовного воздействия на оппонента, распространения страха и паники среди людей. Это служит наиболее эффективным методом для дистрибьюторов. В борьбе с этим эффектом или для того, чтобы эффект был положительным, на средства массовой информации также возлагается определенная ответственность, и она проявляется в правильном распространении информации, своевременном выявлении скрытой порчи в основе предлагаемых материалов, своевременном реагировании на различные события, происходящие в стране и в мире, т.е. скорость. Если информация изначально передается через предвзятую сеть, последующее воздействие информации, даже если она правдива, может оказаться не таким, как ожидалось.

В последние годы мы стали свидетелями использования в научных источниках термина «культура потребления информации». По его словам, каждый является распространителем и пропагандистом мафукуры, в которую он верит. Получатель информации должен защищать интересы себя, окружающих его людей, своих близких - своего народа, своей страны, он должен уметь выбирать, усваивать и распространять нужную и конкретную информацию. Это, в свою очередь, зависит от воспитания. «Кто передает эту информацию?»,

«Зачем она передается?» современной молодежи. и «С какой целью?» необходимо научить его задавать себе такие вопросы и пытаться найти разумные ответы. Только тогда исчезает возможность попасть под влияние разных идей, избегается слепое следование предлагаемой информации. «Жажда информации» закончится.

Особое внимание также уделяется созданию условий для ИТ-специалистов. В связи с этим в 2019 году в Мирзо-Улугбекском районе был создан Парк программных продуктов и информационных технологий и созданы филиалы данного ИТ-парка в городах Андижан и Маргилон. Можно сказать, что как продолжение реформ в этом направлении, на территории школы информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразми строится еще одно здание филиала. Это буквально означает, что молодые люди получают доступ к миру через Интернет. Даже в городах Гулистан, Бухара, Наманган, Нукус, Самарканд, Ургенч и Джизак создаются такие филиалы.

В заключение следует отметить, что внедрение передовых информационных технологий в различные сферы жизни общества – веление времени. Конечно, молодые люди должны воспользоваться такими огромными изменениями в сфере информационных технологий. Наличие высокого уровня технических навыков облегчает трудовой и производственный процесс, техника берет на себя сложные и трудные для человека задачи, открывается широкий путь и облегчается умственная деятельность людей. Обмен общением с народами мира становится проще и быстрее. Не следует забывать, что его результат служит развитию страны.

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Научные труды Беруния Алимova, доктора филологических наук
2. Научные труды профессора Файзуллы Муминова
3. Научные труды доцента Толкин Эшбек